

Farsangtemetés. Február 21-én, mely idén húshagyó keddi, este 6 órai kezdettel mutatja be a várad-réti Csillagocská Néptáncegyüttes felcsiki szokásokon alapuló farsangtemető előadását a Partiumi Keresztény Egyetem dísztermében, melyre szeretettel várnak mindenkit.

Újabb buszjárat. A Nagyváradi Helyi Közszállítási Vállalat tájékoztatja az utasokat, hogy a 18-as autóbusz vonalán egy további járatot indít, mely 5 óra 20 perckor indul a nagyállomásról, és 5 óra 40 perckor fordul vissza a Bilhorului utcából. A járat kísérleti jelleggel közlekedik 2012. február 16-tól március 15-ig.



Kabaré. A majd két évtizedes hagyományuk megfelelően a Horváth János Társaság (HJT) színjátékos csoportja idén is bemutatta farsangi kabaréműsorát hamvazószerdá előtti pénteken és szombaton. A részletek ismertetésére visszatérünk.



BIHARI NAPLO
 410346 Nagyváradi,
 Postafiók 14
 0259412-7278200



Farsangi kavalkád. Igazi farsangi hangulat uralkodott péntek délelőtt a nagyváradi Ioan Slavici iskolában is, ahol a magyar tagozatra járó roma gyerekek számára szervezték meg a télbúcsúztató kavalkádot. A jelmezek

mindegyike nagy ötletességről és fantáziáról tanúskodott, de ezek bemutatása mellett a részt vevő gyermekek különböző játékokban is bizonyíthatták ügyességüket. A lényeg az volt, hogy mindenki a lehető legjobban érezze magát!

Verseny: Kiutat a palackból

A PKE Filozófia és Kultúratudományi Tanszékének szervezésében a hétvégén szervezték meg a Kiutat a palackból kreatívverseny döntőjét.

A Kiutat a palackból című különböző logikai és kommunikációs játékokon, illetve csoportos érvelési gyakorlatokon is részt vehettek. A diákokat kísérő, társadalomtudományokkal foglalkozó tanárok részére, a diákok számára szervezett programokkal párhuzamosan, a Filozófia és Kultúratudományi Tanszék munkatársai kétnapos továbbképzést szerveztek előadásokkal és műhelybeszélgetésekkel. A szervezők a jövőben is lehetőséget kívánnak teremteni a középiskolások körében.

Több szakaszban

A verseny első szakaszában a XI., illetve XII. osztályos diákok három területen mérhették össze képességeiket. A második szakaszon való részvétel feltételét egy filozófiai esszé megírása, egy logikai teszt megoldása vagy egy érvelő szöveg megalkotása képezte. A beérkezett pályázatok elbírálását követően tízenyolc fiatal került be a 2012. február 17-18-án sorra kerülő döntőbe. A verseny mellett a diákok kü-

hasonló szakmai beszélgetések folytatására.

A rendezvénysorozat eredményhirdetéssel zárult. A verseny döntőjének dobogósai: I. helyezés – Várdai Zoltán, Németh László Elméleti Líceum, Nagybánya; II. helyezés – Vadas Henrietta, Simion Barnuțiu Főgimnázium, Szilágysomlyó; III. helyezés – Baumgartner Erik, Kalazanci Szent József Római Katolikus Főgimnázium, Nagyvárad.



A rendezvényről senki sem távozhatott üres kézzel, a díjak mellett dicséretet is kaptak.

Hamvazószerdá

2012. február 22-én, Hamvazószerdán megkezdődik a Húsvétot megelőző nagyböjti időszak. Elnevezését a bűnbánat és vezeklés öskeresztény jeleként szolgáló hamuról kapta: az előző év Virágvasárnapján megszentelt barika hamujával a pap ezen a napon keresztet rajzol a hívek homlokára, miközben ezt mondja: „Emlékezz, ember, hogy porból lettél és porrá leszel!” A nagyváradi Székesegyházban ezen a napon hétköznapi program szerint lesznek a szentmisek: reggel 7.00 és este 18.00 órakor, de a hamvazás szentelményét. Nagyböjt I. Vasárnapjának szentmisein is kiszolgáltatták. Hamvazószerdá szigorú böjti nap: azaz e napon 18 éves kortól 60 éves korig csak háromszor szabad étkezni és csak egyszer szabad jóllakni, húst 14 éves kortól nem szabad fogyasztani.